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議　事　日　程

	日程第１
	会議録署名委員の指名について

	日程第２
	会期の決定について

	日程第３
	平成30年第13回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について

	日程第４
	教育長報告

	日程第５
	報告
	第１号
	東かがわ市特定教育・保育施設の定員を定める規則の一部を改正する規則について

	日程第６
	協議
	第１号
	東かがわ市教育委員会表彰について

	日程第７
	報告
	第２号
	平成30年度中学生海外交流事業実績報告について

	日程第８
	協議
	第２号
	県費負担教職員の自家用車の公務使用に関する取扱いについて


【議　事　内　容】

	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　


（午後　１時３０分　開会）

■日程第１　会議録署名委員の指名について

　教育長が、本会議の会議規則第６条の規定に基づき、竹田教育長と委員の中から１名、樫原委員を指名。

■日程第２　会期の決定について

　

教育長から、本会議の会期について１日でよいか意見を求める。

<質疑>

○　委員　　　　　１日で了承。

■日程第３　平成３０年第１３回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について

　学校教育課、久保課長から会議録について説明。

<質疑>

○　特になし。

■日程第４　教育長報告

　竹田教育長から、１月（１２月２３日から１月２４日）に出席した行事等について

報告。

　また、今後の予定について報告し、質疑を求める。

<質疑>

○　特になし。

■日程第５　報告　第１号　東かがわ市立特定教育・保育施設の定員を定める規則の一部

を改正する規則について

子育て支援課、坂東課長が説明。

<質疑>

○　特になし。

■日程第７　報告　第２号　平成30年度中学生海外交流事業実績報告についてを議題とす

る。

学校教育課、久保課長が説明。

<質疑>

○　山本委員　　　　11ページの保護者が全て青丸、これが今後の海外研修の拍車がかかるようで非常にいいんじゃないかと思います。

○　向山委員　　　　参加した子どもや先生が次に伝え、指導する先生方にも伝えて、東かがわ市に勤務している先生方がプラスになるような一助にしていただけたらと思います。食事についても、研修では、やはり違いを知る、現状を知る、自分を知ると言うことがひとつの目的ですので、そういう意味ではよかったのではないかと思います。

○　樫原委員　　　　白鳥中学校の参加が３名だけだったので、今度はもっと良さを伝え、先生方からも声をかけてもらい、もう少し参加者が増えたらいいなと思います。

○　教育長　　　　　初めてでしたが、成果としては、子ども達には非常にいい刺激にな

ったと思います。これから機会があれば、外国の文化とか特に英語

には興味をもって取り組んでもらえたらと思います。学校でも出来

るだけ広げていただき来年以降の交流に繋げていけたらと思います。

相手の学校が前向きで、小学生からという希望もありますけれども、できればそれに併せていきながら、少しでも東かがわ市の英語教育、国際理解等の教育が進めていけたらと思うところです。経費や準備等は大変ですがより一層充実したものになればと思います。

○　向山委員　　　　議員にもこの映像をぜひ見ていただければ、今後の教育のあり方について、ソフト面、ハード面から参考になるのではないかと思います。

○　久保課長　　　　１件報告です。１件だけトラブルがあり、生徒の荷物が関西空港から上海経由で、スルーチェックインといって、荷物を関空で預けますと海南で受け取れるはずだったんですが、途中の中国、国内線で電池のような物が引っかかり向こうまで届きませんでした。現地では先生方がカバーしてくださり活動には支障がなかったんですが、そういった事がございました。

○　大久保委員　　　怪我とか具合が悪くなる子はいませんでしたか。

○　久保課長　　　　特にそういう事はありませんでした。

○　向山委員　　　　引率の先生方はどうでしたか。

○　久保課長　　　　今回、英語の先生と養護の先生に引率していただきましたが、特に英語の先生には荷物のトラブルや帰りの対応などをしていただいて、スムーズにいきました。やはり英語の先生が非常に力になったと感じています。

○　教育長　　　　　来年度の計画も早急に立てていかなければいけないので、来月頃から検討に入ろうかと思います。

■日程第６・８については非公開とする。
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